
【平成２５年度 学校評価】 

１２月に、全保護者を対象に「平成２５年度 学校評価 保護者アンケート」を実施いたしました。

今年度の回収率は、５７％で１９１名の保護者の方からご回答いただきました。 

 



 



 



 

【平成２５年度 保護者アンケートの分析】 

「あてはまる」「ややあてはまる」の肯定的な回答が多かった項目は、設問２，１０，１２，１４，

１５、１８、２０、２１の８項目で、９０％以上の高い評価をいただきました。また、特に肯定

率が低かったのは、設問５で５２％でした。 

 設問１８の「保健だよりなどの情報提供により、健康・安全に対する意識の向上に努めている」 

は、９８％と高い評価をいただきました。今年度の保健担当からは、保健だよりの発行や毎月の

健康観察週間、給食保健委員会を活用したかぜ調査等の取り組みを行ってきました。生徒の健康

に対する意識も向上し、大きな事故やけががなく学校生活を送れたことはとても良かったですが、

感染症やアレルギー等今後も気をつけて指導していきたいと考えています。 

 設問２１の「子どもを安心して通わせられる。」は、９６％と高い評価をいただきました。地域

内で、大きな事故等に巻き込まれることはありませんでしたが、昨年は区内大泉地区で不審者に

よる大きな事件もありました。今年度は不審者が進入したことを想定した避難訓練を実施しまし

たが、今後も危機管理意識を高めて、安全で安心な学校となるように、努めてまいります。 

 設問２ 「英語の少人数授業、数学のＴＴの授業は、これからも続けてほしい」・・・・９２％ 

 設問１０「文化発表会や運動会などの学校行事が活発に行われている」・・・・・・・・９６％ 

 設問１２「学校だより、学年だより、ＨＰなどで学校の様子がよく伝えられている」・・９５％ 

設問２０「子どもは学校に通うことを楽しいと感じている」・・・・・・・・・・・・・９４％ 

設問２１「子どもを安心して通わせられる。」・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・９６％ 

 

【来年度へ向けた課題】 

 設問５「子どもは家庭で毎日勉強する習慣が身に付いている。」・・・・・・・・・・・・５３％ 

 設問１１「学校は子どもたちが悩みなどを相談できる信頼関係がある」・・・・・・・・６３％ 

 設問５「子どもは家庭で毎日勉強する習慣が身に付いている。」の項目の評価が今回のアンケート

項目の中で、最も肯定的な回答が低かった設問です。学力の向上は、毎日の積み重ねが重要です。日々

の授業や課題を継続して行うことが力となっていきます。学校では、生徒自らが考え、計画的に学習

する習慣が身に付くように働きかけていきますので、ご家庭での協力をお願いいたします。設問１１

の「学校は子どもたちが悩みなどを相談できる信頼関係がある」については、ふれあい月間でのいじ

めアンケート調査や生徒と教員との二者面談を行い、子どもの悩みをできるだけ早く聞き取れるよう

に取り組んできました。今後もスクールカウンセラーや心のふれあい相談員の活用を含め、全校体制

で、相談活動に取り組んでいきます。谷原中学校は、学校評価の結果をふまえ、来年度も生徒一人一

人が「学校は楽しい」と思えるような学校となるよう努力してまいります。今後ともよろしくお願い

します。 

 


